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建議時間：30 分鐘 

 

○1  根據下面的算式加畫圖案，並填上算式的答案。 

8 + 4 = ____ 全對才給分 

 (1 分) 

○2  糖果店原有棒棒糖 17 枝，後來賣出 8 枝。把賣出的棒棒

糖加上「╳」，然後填一填。 

 

17 – 8 = ____ 全對才給分 (1 分) 

○3  

 15 個放大鏡，取去 ____ 個，還有放大鏡 ____ 個。 

15 – ____ = ____ 全對才給分 (1 分) 
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○4  

 

共有圖釘 ____ 粒。 

6 + ____ = ____ 全對才給分 (1 分) 

○5  以下哪一題算式可以找出 

圖中共有  的數目 ? (1 分) 

 A. 9 + 5 

 B. 9 – 5 

 C. 4 + 5 

 D. 5 – 4 

○6   

(a) 共有  和  ____ 朵。    =  (1 分) 

(b)  比  多 ____ 朵。 _____________ = ____ (1 分) 
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○7   

(a) 共有  和  ____ 頂。    =  (1 分) 

(b)  比  少 ____ 頂。 _____________ = ____ (1 分) 

○8   

(a) 一包  和一包  共有 ____ 粒糖果。 (1 分) 

(b) 一包  和一包  相差 ____ 粒糖果。 (1 分) 

○9  3 + 9 = ____ (1 分) 

○10  8 + 6 = ____ (1 分) 

○11  6 – 2 = ____ (1 分) 

○12  10 – 9 = ____ (1 分) 

○13  16 – 7 = ____ (1 分) 

10 4 6 + 

7 粒 8 粒 6 粒 

12 

14 

4 

1 

9 

13 

2 

6 – 4 2 2 

10 
全對才給分 

全對才給分 



 1上 階段評估﹙三﹚ 3.4  ©  現代教育研究社 2019 

○14  9 + 8 = 8 + ____，結果都是 ____。全對才給分 (1 分) 

○15  4 + 7 = 7 + ____，結果都是 ____。全對才給分 (1 分) 

○16  0 + 7 = ____ (1 分) 

○17  (a) 標本箱中有 ____ 隻 ， 

____ 隻 ， 

____ 隻 ， 

____ 隻 。 (1 分) 

(b) 從標本箱中取去所有  後，

還有  ____ 隻。 (1 分) 

○18  以下哪一項是不正確的 ? (1 分) 

 A. 0 + 10 = 10  B. 10 + 0 = 10 

 C. 10 – 0 = 1  D. 10 – 10 = 0 

○19  

 全對才給分 (1 分)

 

─ 全卷完 ─ 
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